

祈求學測好成績 北門高中309位考生至孔廟祈福

記者李文生 / 台南報導 © 2023-01-03 16:37



台灣好新聞

臺灣最新、最準、最深、最廣的新聞

112年度大學學測將於13至15日舉行，國立北門高中每年學測前都會舉辦孔廟祈福儀式。3日，309位考生由吳俊憲校長、家長會長林昆德、高三導師、多位行政人員等陪同前往佳里孔廟上香祈福，2位實習、代理教師也參與。吳俊憲校長表示，只要平時努力用功，考試時有好考運，加上至聖先師加持，相信學測一定可以考出最好的成績，參加教師甄選的2位老師也能順利上榜。



北門高中師生以徒步方式前往2公里外的佳里昭清宮孔廟祈福，吳俊憲校長、家長會長林昆德、高三導師及多位行政人員隨行。校方準備芹菜、蔥蒜、沙拉油、包子、蛋糕及粽子等祈福用品，昭清宮人員則協助辦理相關祭拜儀式。吳校長和林會長分別於前後殿上奏疏文，學生們則同步複誦，祈求至聖先師孔子和恩主公庇佑，考試時能有好考運。



台灣好新聞
關心跟你有關的新聞



台灣好新聞
關心跟你有關的新聞

在師長帶領祈福後，學生們也一一膜拜並將准考證號碼唸出，希望能獲得至聖先師及恩主公的加持，畢竟努力也要有好運氣，才能考出好成績而順利進入理想大學就讀。為給予學生加持，校長與家長會長手拿大型木雕文昌筆，在學生肩頭輕輕點點，象徵注入智慧與活力。學生們表示，有拜有保庇，相信在神明庇祐下，一定能上榜心目中的好大學。